Положение о днях активности радиолюбителей Московской области 2009 года
Дни активности проводятся Московским областным отделением в целях повышения активности радиолюбителей Московского региона и в связи с 68-летием Московской битвы 1941 года, а также 80-летием Московской области. В ходе дней активности предоставляется возможность выполнения условий дипломов «ПОДМОСКОВЬЕ» и «БИТВА ПОД МОСКВОЙ», а также и дипломов Подмосковья.

1. Период проведения дней активности: 

2. Начало: 00 ч. 00 мин. МСК 4 декабря 2009 года

3. Окончание: 24 ч. 00 мин. МСК 6 декабря 2009 года.

4. Участники дней активности: Радиолюбители всех стран и территорий.

5. Зачетные связи: Для радиолюбителей Московской области засчитываются радиосвязи с радиолюбителями всех стран и территорий. Для участников дней активности не из Подмосковья засчитываются радиосвязи с любительскими радиостанциями Московской области и ветеранами ВОВ.

6. Специальные радиостанции: В рамках дней активности с территории Подмосковья организована работа специальных (мемориальных) радиостанций.

7. Диапазоны и связи: Засчитываются связи, проведенные на всех диапазонах и всеми видами излучения. Повторные радиосвязи не засчитываются.

8. Группы участников: 

А – индивидуальные радиостанции Московской области;

В – коллективные радиостанции Московской области;

С – индивидуальные радиостанции вне Московской области;

D – коллективные радиостанции вне Московской области;

Е  – ветераны ВОВ;

F – наблюдатели Московской области;

G – наблюдатели вне Московской области.

9. Определение победителей:

Победители в группах определяются при получении организаторами не менее 5 (пяти) отчетов участников (кроме группы Е).

Победителями в группах А, В, F становятся участники, проведшие наибольшее число радиосвязей (наблюдений). 

Победителями в группах С, D, G становятся участники, набравшие наибольшее количество очков за QSO с радиостанциями Московской области и ветеранами ВОВ:

·  индивидуальная радиостанция - 1 очко, 

·  коллективная – 3 очка, 

·  ветеран ВОВ – 5 очков,

·  специальная (префиксы UE, RP) - 10 очков. 

·  при работе только на диапазоне 160 метров очки удваиваются. 
Победитель в группе Е – ветеран ВОВ, проведший наибольшее число связей.
10. Награды: 

Победители в каждой из групп награждаются медалями и дипломами «Подмосковье» и «Битва под Москвой». Занявшие 1-3 места в каждой из подгрупп, молодежные коллективные радиостанции, их операторы и наблюдатели, не достигшие 18 лет, награждаются специальным дипломом Московского областного отделения СРР.

Любая организация или частное лицо может выступить спонсором дней активности, предложив дополнительные награды.

11. Отчеты: Отчеты за дни активности оформляются в виде выписки из аппаратного журнала (настоятельно рекомендуется направление отчетов по электронной почте в формате Exel) и направляются по адресу: E-mail: rv3dut@narod.ru
Бумажные отчеты и заявки на дипломы - а/я 230, г. Щёлково-центр, Московская обл., 141100, Воронину Дмитрию Юрьевичу (RV3DUT) 

Отчеты принимаются до 20 декабря 2009 года включительно. 

В отчете можно сделать отметку о выполнении условий дипломов «Битва под Москвой» и «Подмосковье», при этом отдельная заявка на дипломы не оформляется, но производится оплата диплома. 

Заявки на дипломы, содержащие данные о радиосвязях, проведенных в период дней активности, и полученные до указанной даты, рассматриваются, в том числе и как отчеты об участии в днях активности.

Итоги дней активности будут опубликованы на сайте МОО СРР http://r3d.my1.ru/
Битва под Москвой
Диплом учрежден Администрацией городского округа Домодедово Московской области, коллективом радиолюбителей радиоклуба РОСТО и местного отделения СРР по г. Домодедово при поддержке Московского областного отделения СРР в память о героях Московской битвы, положившей начало контрнаступлению советских войск в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.

Для получения диплома в 2009 году необходимо набрать 68 очков и т.д. за радиосвязи с любительскими радиостанциями Московской области, работающими только в период проведения дней активности 4 – 6 декабря, посвященных Московской битве  и мемориала «Победа» (ежегодно в мае).

Засчитываются связи с ветеранами ВОВ; любительскими радиостанциями Московской области, а также радиолюбителями других регионов и стран, работающих с территории Московской области (при условии, что в позывном указаны соответствующие дроби и сообщен район Подмосковья, из которого ведется работа), любыми видами излучения на всех радиолюбительских диапазонах. 

Повторные связи не засчитываются.


 Подмосковье
Диплом «Подмосковье» учрежден Московским областным отделением СРР с целью повышения активности радиолюбителей Московской области и популяризации радиолюбительства в России.

Диплом выдается радиолюбителям (наблюдателям) за установление двухсторонних связей (наблюдений) с любительскими радиостанциями Московской области, а также радиолюбителями других регионов и стран, работающих с территории Московской области (при условии, что в позывном указаны соответствующие дроби и сообщен район Подмосковья, из которого ведется работа), любыми видами излучения на всех радиолюбительских диапазонах. 

Для получения диплома необходимо набрать:

При работе на КВ:

радиолюбителям (наблюдателям) европейской части России, Украины и Беларуси - 100 очков, 

радиолюбителям (наблюдателям) азиатской части России и других стран -  50 очков.

При работе на УКВ (связи через репитер не засчитываются):

15 очков при работе SSB и CW, 

30 очков при работе FM.

Начисление очков на дипломы:

индивидуальные радиостанции Подмосковья  – 1 очко, 

коллективные радиостанции Подмосковья – 3 очка, 

ветераны ВОВ Подмосковья (для Битвы под Москвой и стан СНГ) – 5 очков,
специальные (префиксы UE, RP и другие спец. сигналы) радиостанции Подмосковья  – 10 очков.
Стоимость дипломов:

для радиолюбителей России – 60 рублей (4 IRC),

для радиолюбителей СНГ – 140 рублей (8 IRC),

для радиолюбителей других стран – 10 IRC.

Ветеранам ВОВ диплом выдается бесплатно.

Заявки и оплату (почтовый/электронный перевод) направлять по адресу: 141100, Московская обл., г. Щёлково-центр, а/я 230, Воронину Дмитрию Юрьевичу (RV3DUT) E-mail: rv3dut@narod.ru 
