Как доехать до места проведения семинара - Центра социальной помощи семье и детям “Печатники” (г. Москва, ул. Гурьянова, д. 55).
Дом № 55 по ул. Гурьянова – это высотный жилой дом. Вход - со стороны ул. Гурьянова под «козырёк». Нужно пройти охрану, раздеться, получить бахилы. На входе вас встретят организаторы. Дата проведения семинара – суббота 26.02.11. Начало работы семинара – в 11.00.

1. От станции Метро «Печатники»
Едем в первом вагоне от центра. Выходим на станции «Печатники» и идём через подземный переход до конца. Из перехода выходим направо, на улицу Шоссейная, и затем идём налево – на остановку автобуса. Садимся в любой автобус кроме автобуса № 193. Едем и выходим на третьей остановке. Она называется «Продмаг».

Не переходя на противоположную сторону дороги, обходим дом № 42 по улице Шоссейной справа, идём 5 минут через дома перпендикулярно ул. Шоссейной, и выходим на улицу Гурьянова в районе дома № 55.
2. От железнодорожной станции «Люблино».
Едем со стороны области. На станции «Люблино» переходим по переходу на противоположную сторону, и идём прямо до ул. Кухмейстерова и далее до кинотеатра «Тула». Перед кинотеатром сворачиваем налево и проходим через дворы на ул. Гурьянова. Вся дорога занимает 10 – 12 минут.
3. От станции Метро «Текстильщики»
Со станции Метро «Текстильщики» выходим по указателю «К пригородным поездам и АЗЛК» к рынку на ул. Шоссейная. Проходим рынок и далее через подземный или надземный переход выходим к автобусной остановке. Садимся на любой автобус (кроме 193), идущий в сторону Печатников. Едем в течение 10 минут 6 остановок до остановки «Продмаг». Не переходя на противоположную сторону дороги, обходим дом № 42 по улице Шоссейной справа, идём 5 минут через дома перпендикулярно ул. Шоссейной, и выходим на улицу Гурьянова в районе дома № 55.
Схема прохода к Центру социальной помощи семье и детям “Печатники” (г. Москва, ул. Гурьянова, д. 55)
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