Положение

о проведении радиолюбительского туристического слета 

посвященного 66 годовщине Победы в Великой отечественной войне.

Цели и задачи слета.

Задачи слета — популяризация радиоспорта на базе самодеятельного туризма среди молодежи как пример здорового образа жизни. Совершенствование мастерства юных туристов – радиолюбителей в премудростях походной жизни, демонстрация навыков, необходимых для выживания полевых условиях, пеших походах и походах выходного дня, отработка методики проведения радиосвязей с переносных радиостанций.

2. Место и время проведения слета.

Слет будет проходить в зоне отдыха района «Басманный» на севере  Московской области в  Мытищинском районе на берегу  Клязменского водохранилища  с 21 по 22 мая 2011 года.

1. Заезд —21 мая ;

2. Проведение основной программы слета — 21 –22 мая  ;

3. Награждение. Разъезд — 22 мая (воскресенье).

3. Программа слета.

В программу слета входит участие молодежной команды составленной из участников слета и семейных коллективов в радиоэстафете и соревнованиях по радиопеленгации; гонках на байдарках, ориентированию в лесу по GPS, поиск клада с металлоискателем, проведение  мини-футбольного матча среди молодежи..

Предполагается работа коллективной радиостанции RK3AZY из полевых условий .

4. Участники слета.

Слет — мероприятие открытое, приоритетом которого является участие молодежи в возрасте до 18 лет не зависимо от места проживания и туристического опыта. Юные участники могут присутствовать как в составе делегаций от определенного коллектива, так и в индивидуальном порядке. Приветствуется участие семейных коллективов. В случае индивидуального участия несовершеннолетний участник должен иметь на руках заявление о разрешении ему принимать участие в слете, подписанное одним из родителей или лицом, выполняющим их обязанности (опекуном).

Также участниками слета могут быть совершеннолетние лица.

5. Организаторы слета.

Организаторами слета выступают:

1. Региональная общественная организация РЦТД «Рател».

2. Сектор по спортивной и досуговой работе муниципалитета Басманный.

6. Прибытие участников.

Прибывающие на слет участники (как командой, так и индивидуально) должны иметь при себе:

      - Комплект теплой одежды и обуви на случай плохой погоды.

· Запасной комплект сухого белья и обуви (на случай дождя).

3. Техническое обеспечение слета.

Техническое оснащение слета в части организации лагеря  и проведения мероприятий ложится на организаторов слета и  за счет привлеченного оборудования. 

